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Ata da 2ª Reunião Ordinária, de 24 de janeiro de 2012


	ATA DA 2ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO EXERCÍCIO 2012
REALIZADA AOS VINTE E QUATRO DIAS DO MÊS DE JANEIRO DO ANO DE DOIS MIL E DOZE, PELA CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D’OESTE
Aos vinte e quatro dias do mês de janeiro do ano de dois mil e doze, às quatorze horas e vinte e três minutos, a Edilidade Barbarense reuniu-se ordinariamente em seu prédio próprio, sito na Rodovia SP-306, nº 1001, Jardim Primavera, nesta cidade de Santa Bárbara d’Oeste/SP, sob a Presidência do Vereador Erb Oliveira Martins, Primeiro Secretário “ad-hoc” vereador Fabiano W. Ruiz Martinez e Segundo Secretário vereador Edison Carlos Bortolucci Júnior. O Presidente solicitou ao Primeiro Secretário “ad-hoc” vereador Fabiano W. Ruiz Martinez, que procedesse à leitura dos nomes dos vereadores presentes, os quais eram: Ademir José da Silva, Antonio Carlos Ribeiro, Carlos Alberto Portella Fontes, Danilo E. Godoy Lourenço, Edison Carlos Bortolucci Júnior, Erb Oliveira Martins, Fabiano W. Ruiz Martinez e José Luís Fornasari. Estavam ausentes os seguintes vereadores: Anízio Tavares da Silva, Ducimar de Jesus Cardoso, José Antônio Aborihan Gonçalves e Laerte Antônio da Silva. Havendo quorum, o senhor Presidente proclamou: “Sob a proteção de Deus iniciamos os nossos trabalhos”. Passou-se à execução do Hino Nacional. Em seguida passou à 1ª Parte - EXPEDIENTE - A ata da 01ª Reunião Ordinária do ano de dois mil e doze foi devidamente assinada pelos senhores vereadores. Neste momento, às quatorze horas e vinte e oito minutos o Vereador Ducimar de Jesus Cardoso, assume como Primeiro Secretário, logo após o Presidente em exercício solicitou que o Primeiro Secretário Vereador Ducimar de Jesus Cardoso, fizesse a leitura das matérias que deram entrada no Expediente da Reunião. Neste momento, às quatorze horas e quarenta e nove minutos, o Sr. Presidente suspendeu a reunião por alguns minutos, e convidou a todos os presentes para dirigirem-se até o hall de entrada para a abertura da Exposição ‘Fragmentos do Universo Feminino, Além de Você’, com obras da artista visual contemporânea Rosy de Jesus Vaz”. Às quinze horas e dezenove minutos a Sessão foi reaberta e o Sr. Presidente solicitou que o Primeiro Secretário Vereador Ducimar de Jesus Cardoso, procedesse à leitura dos nomes dos vereadores presentes, os quais eram: Ademir José da Silva, Antonio Carlos Ribeiro, Carlos Alberto Portella Fontes, Danilo E. Godoy Lourenço, Ducimar de J. Cardoso, Edison Carlos Bortolucci Júnior, Erb Oliveira Martins, Fabiano R. Martinez, José Luís Fornasari José Antônio Aborihan Gonçalves. Estavam ausentes os vereadores: Anízio Tavares da Silva e Laerte Antonio da Silva. Constatado o quorum inicial, passou-se para a 2ª Parte - ORDEM DO DIA, ficando assim a situação das matérias constantes da mesma:


	DISCUSSÃO ÚNICA


	PROJETOS DE LEI
	RESULTADO
	OBSERVAÇÕES

	Nº 104/2011 - “Dispõe sobre a obrigatoriedade da prioridade de passagem de pedestres nas vias e logradouros do município de Santa Bárbara d’Oeste, e dá outras providências”. Autoria: Vereador Antonio C. Ribeiro.

	
	ADIADO PELO PRAZO REGIMENTAL, A PEDIDO DO AUTOR.

	Nº 110/2011 - “Fica obrigatória a manutenção de auxiliar de enfermagem no período de funcionamento das creches públicas no município de Santa Bárbara d’Oeste”. Autoria: Ver. Ducimar Cardoso.

	
	ADIADO PELO PRAZO INDETERMINADO, A PEDIDO DO AUTOR.

	Nº 120/2011 - “Dispõe sobre a instalação em veículos de transporte coletivo urbano de lixeiras em seu interio”. Autoria: Ver. José A. A. Gonçalves.

	APROVADO
	Com 11 (onze) votos favoráveis. 


	Nº 122/2011 - “Dispõe sobre a elaboração, armazenamento e atualização de Boletim de Saúde Estudantil na rede municipal de ensino de Santa Bárbara d’Oeste e dá outras providências”. Autoria: Edison C. Bortolucci Jr..

	
	ADIADO PELO PRAZO REGIMENTAL, A PEDIDO DO AUTOR.

	Nº 126/2011 - “Dispõe sobre criação de Manual de Orientação aos Pedestres no município de Santa Bárbara d’Oeste”. Autoria: Ver. José A. A. Gonçalves.


	
	ADIADO PELO PRAZO REGIMENTAL, A PEDIDO DO AUTOR.

	

	MOÇÕES
	RESULTADO
	OBSERVAÇÕES

	N° 001/2012 - “Manifesta apelo a prefeitura municipal por melhorias na iluminação de toda a extensão da Avenida da Indústria, no Jardim Pérola”. Autoria: Vereador Fabiano R. Martinez.

	APROVADA
	

	Nº 002/2012 - “Manifesta apelo ao Senhor Prefeito Municipal Mário Celso Heins, quanto a proceder  restauração da sinalização horizontal (de solo) de toda a extensão da Avenida Santa Bárbara”. Autoria: Vereador Danilo Godoy.

	APROVADA
	

	Nº 003/2012 - “Manifesta apelo ao Governo do Estado de São Paulo e à Secretaria da Educação para que seja implantado nas escolas estaduais de Santa Bárbara d’Oeste, o Projeto Escola em Tempo Integral”. Autoria: Vereador Danilo Godoy.


	APROVADA
	

	Nº 004/2012 – “Manifesta apelo à Secretaria de Segurança, Trânsito e Defesa Civil, quanto a proceder  reforço no patrulhamento ostensivo da Guarda Municipal no Jardim San Marino”. Autoria: Vereador Danilo Godoy.


	APROVADA
	

	Nº 005/2012 – “Manifesta apelo à Empresa de Correios e Telégrafos, para que procedam ao restabelecimento das entregas de encomendas e correspondências no Jardim San Marino”. Autoria: Vereador Danilo Godoy.


	APROVADA
	

	Nº 007/2012 – “Manifesta apelo ao Sr. Prefeito Municipal, Exmo. Sr. Mário Celso Heins e aos órgãos competentes, em relação à melhorias na Praça localizada na Avenida Sábato Ronsini, na Vila Linópolis”. Autoria: Vereador Laerte da Silva.


	  APROVADA
	

	Nº 008/2012 – “Manifesta apelo ao Diretor Regional do DER (Departamento de Estradas de Rodagem), Engº Danilo Dezan, quanto à melhorias na camada asfáltica na rotatória da SP 306 - Rodovia Comendador Américo Emilio Romi, que dá acesso ao Bairro Conjunto Habitacional Roberto Romano, em Santa Bárbara d’Oeste –SP”. Autoria: Vereador Laerte da Silva.


	  APROVADA
	

	Nº 009/2012 – “Manifesta apelo ao Secretário de Desenvolvimento Econômico, Ciências e Tecnologia, Sr. Paulo Alexandre Barbosa, para implantação do Programa ‘Via Rápida Emprego’ na ETEC José Dagnoni, em Santa Bárbara d’Oeste”. Autoria: Vereador Edison C. Bortolucci Jr..


	  APROVADA
	

	Nº 010/2012 – “Manifesta apelo ao Prefeito Municipal, Dr. Mário Celso Heins, no sentido de providenciar uma cobertura no Pronto Socorro ‘Edison Mano’, na entrada de ambulâncias e vans”. Autoria: Vereador José L. Fornasari.


	  APROVADA
	

	Nº 011/2012 – “Manifesta apelo ao DER-SP - Departamento de Estradas de Rodagem, para que estude a possibilidade de instalar ‘guard rail’ na Rodovia Luiz de Queiroz (SP-304), no sentido Santa Bárbara d’Oeste, após a passarela entre os bairros Jardim Gerivá e Jardim dos Cedros, na altura do quilômetro 132”. Autoria: Vereador Ademir da Silva.


	  APROVADA
	

	Nº 012/2012 – “Manifesta apelo ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Mário Celso Heins, para que crie uma equipe para roçar mato e grama, trimestralmente, em órgãos públicos, como escolas, postos de saúde, parques infantis e centros comunitários do Município”. Autoria: Vereador Ademir da Silva.
	 APROVADA
	

	REQUERIMENTOS
	RESULTADO
	OBSERVAÇÕES

	Nº029/2012 - “Com relação à interrupção das obras de pavimentação no Parque Olaria”. Autoria: Vereador Ducimar Cardoso.


	APROVADO
	

	Nº030/2012 - “Com relação à interrupção das instalações de Rede de Esgoto no Vale das Cigarras”. Autoria: Vereador Ducimar Cardoso.


	APROVADO
	

	Nº031/2012 - “Com relação às Unidades de Resgate do Corpo de Bombeiros da cidade de Santa Bárbara d’Oeste”. Autoria: Vereador Ducimar Cardoso.


	APROVADO
	

	Nº032/2012 - “ “Com relação ao Plano de Carreiras e Salários dos Servidores do Município de Santa Bárbara d’Oeste”. Autoria: Vereador Ducimar Cardoso.

	APROVADO
	

	Nº033/2012 - “Sobre a possibilidade de construir uma área de lazer na Avenida São Paulo, no bairro Cidade Nova”. Autoria: Vereador Ademir da Silva.


	APROVADO
	

	Nº034/2012 - “Sobre as obras no Parque dos Jacarandás, no bairro Mollon IV”. Autoria: Vereador Ademir da Silva.


	APROVADO
	

	Nº035/2012 - “Sobre a possibilidade de construir uma área de lazer e instalação de parque infantil em área próxima aos bairros Jardim dos Cedros, Jardim Jacira, Jardim Monte Líbano e Jardim Brasília”. Autoria: Vereador Ademir da Silva.

	APROVADO
	

	Nº036/2012 - “Sobre a possibilidade de disponibilizar outro local para atividades realizadas pela 3ª idade, na região do bairro Mollon”. Autoria: Vereador Ademir da Silva .

	APROVADO
	

	Nº037/2012 - “Referentes ao conserto de galeria e aterro de calçada na Rua Francisco Alves, defronte ao nº 19, no bairro Parque ZabanI”. Autoria: Vereador Anízio Tavares.


	APROVADO
	

	Nº038/2012 - “Referentes à resposta do Requerimento nº 835/11, que trata sobre a verba empregada na construção do terminal rodoviário”. Autoria: Vereador Anízio Tavares.


	APROVADO
	

	Nº039/2012 - “Com relação ao cumprimento da lei n° 2.468/99 ‘ que dispõe sobre a doação de remédios às famílias carentes’ do nosso município”. Autoria: Vereador Carlos Fontes.

	APROVADO
	

	Nº040/2012 - “Com relação à suspeita de um caso de Dengue, no bairro Jardim Vista Alegre”. Autoria: Vereador Carlos Fontes.

	APROVADO
	

	Nº041/2012 - “Com relação as Unidades de Resgates de Santa Bárbara d’Oeste”. Autoria: Vereador Carlos Fontes.

	APROVADO
	

	Nº042/2012 - “Com relação aos reparos de manutenção na área de exames práticos realizados pela CIRETRAN”. Autoria: Vereador Carlos Fontes.
	APROVADO
	

	Nº043/2012 - “Com relação ao asfaltamento das Ruas Elmer Vaughn, José Lopes da Silva e Ernesto Murbach, no bairro Jardim Santa Alice”. Autoria: Vereador Carlos Fontes.

	APROVADO
	

	Nº044/2012 - “Com relação ao Requerimento de Providência de Nº 10/2009, que solicita a construção de uma Base da Polícia Militar na Zona Sul do nosso município”. Autoria: Vereador Carlos Fontes.

	APROVADO
	

	Nº045/2012 - “Com relação ao total abandono dos banheiros, cozinha, a falta de energia elétrica na edificação, do mato alto, a substituição das lâmpadas quebras nos postes, no local de treinamento das Auto Escolas, localizado na Avenida João Ometto, esquina com a Rua dos Jasmins, no bairro Jardim Alfa”. Autoria: Vereador Carlos Fontes.

	APROVADO
	

	Nº046/2012 – “Com relação aos investimentos feitos nesta Administração Municipal na qualidade de vida de pessoas da ‘Melhor Idade’ de nosso município”. Autoria: Vereador Carlos Fontes.

	APROVADO
	

	Nº047/2012 – “Com relação aos reparos na Rua Jornalista Gustavo Ribeiro Escobar, localizada no bairro Cruzeiro do Sul”.  Autoria: Vereador Carlos Fontes.
	  APROVADO
	

	Nº048/2012 – “Sobre itinerário do ônibus da Viba - Viação Barbarense no Bairro São Luis”. Autoria: Vereador José L. Fornasari.


	  APROVADO
	

	Nº049/2012 – “Sobre a reforma do Ginásio de Esporte Djaniro Pedroso”. Autoria: Vereador José L. Fornasari.


	  APROVADO
	

	Nº050/2012 – ““Sobre reforma do Ginásio de Esporte Claudemir Martins Daniel - Mirzinho Daniel”. Autoria: Vereador José L. Fornasari.


	  APROVADO
	

	Nº051/2012 – “Sobre a construção de alambrado no campo de areia localizado na Rua Joaquim Benedito do Amaral, esquina com a Rua Bueno Brandão, no Jardim Santa Inês”. Autoria: Vereador José L. Fornasari.


	  APROVADO
	

	Nº052/2012 – “Acerca de manutenção do Velório Municipal”. Autoria: Vereador Edison C. Bortolucci Jr..


	  APROVADO
	

	Nº053/2012 – “Acerca da obra de construção da ponte entre o Jardim Augusto Cavalheiro e Vila Lola”. Autoria: Vereador Edison C. Bortolucci Jr..


	  APROVADO
	


Amparado pelo artigo 66 (Palavra Livre) do Regimento Interno, usaram da Tribuna, seguindo a ordem de inscrição, os seguintes Vereadores:  
	VEREADOR
	APARTES
	HORÁRIO

	Anízio Tavares
	
	18h07 (Não se encontrava no Plenário)

	Neste momento, às dezoito horas e sete minutos o Vereador Carlos Fontes pediu a prorrogação do horário da reunião, o que foi aprovado pelo Plenário. 



	Edison C. Bortolucci Jr.
	
	18h08 a 18h10

	Neste momento, o Vereador Anízio Tavares assume como Presidente.

	Anízio Tavares
	
	18h11 a 18h20

	José L. Fornasari
	
	18h21 a 18h31

	Danilo Godoy
	Carlos Fontes

Erb O. Martins
	18h32 a 18h41

	Às dezoito horas e trinta e nove minutos o Vereador Erb O. Martins reassume como Presidente.

	Antonio C. Ribeiro
	
	18h42 a 18h47

	Carlos Fontes
	
	18h48 a 18h57

	Erb O. Martins
	Abriu mão da palavra
	18h58


Nada mais havendo a ser apreciado na presente Reunião, a mesma foi encerrada às dezoito horas e cinquenta e oito minutos. Eu _____________________________ (Marta de Fátima Camargo Pedroso) Assistente Legislativo, elaborei, redigi, digitei e revisei a presente Ata, que será lida e assinada pela Edilidade.

	ERB OLIVEIRA MARTINS

- Presidente -
	ANÍZIO TAVARES DA SILVA

- Vice-Presidente -



	DUCIMAR DE JESUS CARDOSO

- 1º Secretário -
	EDISON CARLOS BORTOLUCCI JÚNIOR

-2º Secretário -
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